

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

СТОВ «МАЯК» код ЄДРПОУ: 03793455; юридична та поштова адреси: 19940, Україна, Золотоніський р-н, Черкаська обл., село Велика Бурімка. Контактний номер телефону: +380 (67) 473-18-50; Електронна пошта: comp-777@ukr.net.

Мета отримання дозволів на викиди: отримання дозволів на викиди для існуючих об'єктів.

**Мехмайстерня, контора:** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с. Велика Бурімка, вулиця Центральна, 1,7. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність опалювального обладнання складає менше 50МВт, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику є: мехмайстерня, моторний цех, зварювальний пост, металообробний цех, токарний цех, котельня. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): залізо та його сполуки – 0,0229, манган та його сполуки – 0,00082, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,109, оксиди азоту – 0,0948, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,00081, оксид вуглецю – 0,104, вуглеводні граничні-0,0083, метан – 0,0017. Крім того, вуглецю діоксид – 55,878 т/рік. Майданчик відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Склад ПММ, механізований тік, плотня, МТФ:** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с. Велика Бурімка, вул. Центральна, 51/2, 51/3, Касименка, 42/1, 42/2. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: склад ПММ, фарбувальна дільниця, зерносклади, зерноочишувальний комплекс, холодильне обладнання, телятник, корівник, літній табір, плотня, пилорама, буржуйка, дизельгенератор. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми – 0,000003, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-1,1875, оксиди азоту-0,059, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O)-0,0002, аміак-1,77, диметилсульфід-0,018, метилмеркаптан-0,006, ангідрид сірчистий-0,005, сірководень-0,062, оксид вуглецю-0,006, диметиламін-0,374, альдегід пропіоновий-0,042, кислота капронова-0,052, уайт-спірит-0,4125, вуглеводні граничні-0,401, аерозоль лакофарбових матеріалів-0,06, бензол-0,001, ксилол-0,113, толуол-0,002, фенол-0,006, метан-16,795, фреони-0,001. Крім того, вуглецю діоксид – 545,2596 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Тракторна бригада:** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с. Велика Бурімка, вул. Щаслива, 98/1. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність опалювального обладнання складає менше 50МВт, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: мехмайстерня, буржуйка, зварювальний пост, майданчик карантинування гною. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): залізо та його сполуки – 0,0005, манган та його сполуки – 0,00006, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,012, оксиди азоту – 0,004, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,0001, аміак - 4,0152, оксид вуглецю – 0,004, вуглеводні граничні-0,0008, метан – 0,963. Крім того, вуглецю діоксид – 1,891 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Механізований тік, гараж:** Місцезнаходження: 19924, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с. Мала Бурімка, вул. Лесі Українки, 98,106. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 8 частини 3 статті 3), раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення є: зерносклади, зерноочишувальний комплекс, зерносушильні башти, норії, бункери для зберігання зерна, мехмайстерня, зварювальний пост. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): залізо та його сполуки – 0,0011, манган та його сполуки – 0,00012, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,4612, оксиди азоту – 1,968, азоту(1) оксид (N<sub>2</sub>O) - 0,0024, оксид вуглецю – 1,844, метан – 0,0232. Крім того, вуглецю діоксид – 1293,732 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчиків СТОВ «МАЯК» будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у

процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчиків СТОВ «МАЯК» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 [szrg@ck.gov.ua](mailto:szrg@ck.gov.ua).



Триває передплата на газету «Черкаський край»  
на друге півріччя 2024 року

Вартість передплати «Черкаського краю» з урахуванням поштових послуг:  
на 6 місяців — 375,00 грн. Передплатний індекс — 61071.

Сердечно  
вітаємо широкого  
шанувальника  
нашої газети,  
генерального  
директора  
корпорації  
«Укragenrotek»,  
що на  
Хрестинівщині,



Ростислава Сергійовича  
ОМЕЛЬЯНОВСЬКОГО

з днем народження!

Скільки б не судилося трудитись —  
Згадуйте з добром завжди  
День, що вас привів  
до «Агротеху» керувати,  
День, що прив'язав  
сюди вас на роки.  
Ви зібрали колектив трудящий  
Чесних, щирих і невтомних трударів.  
Тож бажаємо тримати  
настрій роботящий,  
Жити з успіхом і без боргів!

Щиро — журналісти  
«Черкаського краю»

# Черкаський КРАЙ

Середа  
22 травня 2024 року  
№21 (20525)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна



Фото Лариси СОКОЛОВСЬКОЇ

## Безпека в соцмережах

### «Позич 10 тисяч», АБО ЯК ЗЛОЧИНЦІ БЕРУТЬ У БОРГ ВІД ВАШОГО ІМЕНІ

Кіберполіція області фіксує активізацію зловмисників у соцмережах. Шахраї намагаються заволодіти обліковими записами, акаунтами громадян у таких мережах як телеграм, вайбер, фейсбук та інстаграм. А далі використовують свій злочинний арсенал, щоб отримати доступ до банківських рахунків та гаманців громадян.

### Петиції — під прицілом зловмисників

Старший інспектор відділу протидії кіберзлочинам у Черкаській області департаменту кіберполіції Національної поліції України Олег Паншутін поділився інформацією, як діють зловмисники:

— Щоб заволодіти обліковими записами, злочинці використовують фішингові посилання. Ця практика була поширена й раніше, а зараз набула масового характеру. Часто таке повідомлення має вигляд, ніби його надсилає адміністрація мережі чи сервісу й вимагає ввести облікові дані чи пароль. А ще зловмисники намагаються грати на почуттях українців — знаходять якесь болюче нагальне питання, яке резонує в суспільстві, й пропонують підписати петицію щодо нього. Це може бути й про присвоєння воїну звання героя, і про якісь соціальні питання. Зловмисники надсилають таку інформацію в особисті повідомлення в соціальних мережах.

Клікнувши в соцмережі на таке посилання, жертва переходить на сайт, що дуже схожий на справжній, де голосують за петиції, чи на банківський сайт. Насправді ж це — якісно виконана копія такої сторінки. Наступний крок — пройти ідентифікацію, авторизуватися — маємо ввести у відповідні форми наші дані (номера телефону, банківського рахунку...), або код підтвердження, як наприклад у мережі «Телеграм». Увівши на фейковій сторінці свою інформацію, фактично передаємо її шахраям, які отримують доступ до нашого облікового запису чи навіть банківської картки.

### Як пристрій шахрая стає «довіреном»

На Черкащині з початку року зафіксовано понад сотню звернень громадян із приводу втручання подібним чином у їхні облікові записи. В деяких випадках повідомляють про те, що не вдалося проголосувати на сайті петицій, і вони щось запідозрили. На цьому етапі зловмисник має вже достатньо інформації від громадянина, щоб діяти від його імені. Далі варіанти різні — або ж поширювати такий фішинговий спам від імені жертви, або, наприклад, просити позичити певну суму грошей, розсилаючи прохання всім, хто зареєстрований у друзях чи контактах жертви.

Часто буває так, що жертва не проголосувала за петицію й вийшла, забувши про це. В той же час зловмисник уже контролює телеграм-акаунт жертви. Чи є сторонні пристрої, які прив'язані до вашого облікового запису, можна легко перевірити. Якщо шахрай отримав пароль до вашого облікового запису, його пристрій стане довіреним (тобто отримує право вчиняти дії з обліковим записом) через добу. Такі налаштування сервісів мережі «Телеграм». Тобто через добу ви втратите доступ до свого «Телеграму» — зловмисник просто видасть ваш пристрій. Потім він почне від вашого імені розсилати повідомлення: «Позич, будь-ласка, до понеділка певну суму».

(Закінчення на 2-ій стор.)

## Бульдозером по Замковому узвозу

Електронну петицію «Щодо зупинення здійснення «реконструкції» за адресою: м.Черкаси, Замковий узвіз, 7 та 9/1» було розміщено на сайті Черкаської міськради 1 травня ц.р. А 2 травня збір підписів, необхідних для розгляду петиції, вже й завершився — містяни поставили 634 підписи з 500 необхідних. Якби петиція «провисіла» на сайті місяць, відведений для збору голосів, мабуть, підписалося б чи не все місто. Бо черкаські хочуть бачити цю мальовничу територію як простір для користі всієї громади.

Автор петиції до міської ради просить відкликати дозволи на проведення підготовчих та будь-яких інших будівельних робіт за вказаною адресою. Зобов'язати уповноважені департаменти здійснити необхідні дії, націлені на вивчення впливу можливої реконструкції на сусідні крутосхили та пам'ятки архітектури, зокрема будинок Школьників. Розпочати процес проведення громадських обговорень щодо питання доцільності та планів на здійснення реконструкції/будівництва за адресою: м.Черкаси, Замковий узвіз 7, 9/1. Розглянути питання правомірності здійснення будь-яких будівельних робіт у межах зони заповідної території «Черкаські берегові схили» та інше.

Містяни переконані, що влада без погодження та археологічної розвідки дозволила зводити будівлю, назвавши це реконструкцією, пише сайт «Про все». Черкаський активіст Денис Гайда впевнений, що конструкція в майбутньому закrije містянам краєвид: «У паспорті об'єкта зображено будинки по 3-4 поверхи, які перекриють вид із оглядового майданчика зі скверу Богдана Хмельницького. Територія — в межах охоронних зон археологічних досліджень «Замкова гора», «Середньовічні Черкаси», «Стародавні Черкаси», «Черкаські берегові схили».

Міський голова Черкас Анатолій Бондаренко прокоментував цьому сайту, що реконструкція відбувається на приватній території й жодних слухань не потребує: «Там проводиться забудова на приватних ділянках і на самому узвозі. Це — реконструкція прилеглих будівель, і вона не потребує громадських слухань. Що стосується самого узвозу, то, зрозуміло, що будемо радітися з жителями міста».

Директор департаменту архітектури та містобудування Артур Савін запевнив, що висотність будівлі відповідатиме нормам, які передбачені законом: «На тому місці колись був старий будинок, тому те, що там відбувається, можна назвати реконструкцією. Тобто старий будинок змінює свою категорію й зводиться новий. Громадські слухання там не передбачені. Що проводити? Дозволити власнику будувати на своїй земельній ділянці? Є відповідні погоджені умови, забудовник має їх дотримуватися. Громаді, може, не подобаються розміри або висотність, але дозвільні документи регламентують ці речі. Якщо це — приватна забудова, то має бути лише 3 поверхи плюс мансарда». Артур Савін додав, що перед реконструкцією отримання відповідних дозволів від органів, які відповідальні за охорону культурної спадщини, було однією з умов для забудовника. Тобто міська рада, в цьому випадку, не відповідає за археологічні дослідження.

Лариса СОКОЛОВСЬКА

Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на [www.kray.net.ua](http://www.kray.net.ua)



## Новини України

У групі Нафтогаз очікують, що цьогоріч державні газовидобувні компанії видобудуть близько 15 млрд кубометрів «блакитного палива».

Україна втратила до 90% потужностей теплових електростанцій внаслідок ракетних ударів росії, заявив депутат Верховної Ради, колишній міністр ЖКГ країни Олексій Кучеренко. За його словами, обмеження споживання електрики продовжуватимуться довго: і влітку, і взимку. Кардинально ситуація найближчим часом не зміниться, оскільки фахівці не матимуть змоги швидко відремонтувати станції.

Станом на зараз у тіні української економіки знаходиться понад 1,5 трлн грн. З них до державного бюджету могли надійти щонайменше 500-600 млрд грн. Про це заявив народний депутат, голова комітету Верховної Ради з фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев. За його словами, вивести з тіні такі об'єми коштів справа не швидка і займе не менше кількох років.

За перші чотири місяці 2024 р. українські компанії експортували 32 тис. тонн меду. В грошовому еквіваленті експорт склав \$61 млн. Це набагато перевищує минулорічні показники.

Міністерство освіти та науки оприлюднило рекомендації для закладів освіти: вищим навчальним закладам радять розпочати навчальний рік у першій половині серпня, за потреби продовжити його до липня 2025 року та вчитися суботами в теплі місяці.

Чинним військовослужбовцям не потрібно встановлювати «Резерв+». Для них незабаром запустять альтернативний застосунок «Армія+». Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на речника Міністерства оборони Дмитра Лазуткіна в інтерв'ю Radio NV.

## Резонанс Без військового квитка — зась

Український уряд виключив норму, згідно з якою жінки-медики або фармацевти, які не мають військово-облікових документів, могли влаштовуватися на роботу до кінця 2026 року як невійськовозобов'язані.

Водночас чинними залишаються норми, за якими керівники державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій повинні повідомляти ТЦК про жінок, які працюють у них, отримали медичну освіту і не перебувають на військовому обліку.

Непрацевлаштовані жінки самостійно прибувають до відповідного ТЦК з метою взяття їх на військовий облік.

Жінки, які мають спеціальність або професію, споріднену з відповідною військово-обліковою спеціальністю, визначеною в переліку, затвердженому Міністерством оборони, та придатні до проходження військової служби за станом здоров'я і віком, беруться на військовий облік військовозобов'язаних на загальних засадах за їхнім бажанням.

## Позиція

Юлія Тимошенко:

# Влада свідомо знищує індустриальний потенціал України

«Батьківщина» оскаржуватиме в Конституційному суді закон про знищення індустриального потенціалу України. На цьому наголосила голова партії «Батьківщина» Юлія Тимошенко.

За її словами, цей закон разом із попередньо ухваленими започатковує масштабний план із ліквідації індустриального потенціалу країни. Йдеться про створення спеціального фонду поза межами державного бюджету, до якого будуть зараховуватися кошти від ліквідації промислових підприємств державної форми власності або тих, де частка держави є визначальною. До того ж кошти з цього фонду підуть не на розвиток країни, а на ліквідацію нових промислових підприємств.

Юлія Тимошенко запевняє, що такими законодавчими ініціативами створюється механізм, який буде фі-

нансувати зачищення країни від індустриального потенціалу.

Її також обурило той факт, що подібні рішення ухвалюються без згоди українського народу — під час війни, без проведення референдуму.

«Ми оформлюємо конституційне подання, зберемо підписи депутатів і подамо до Конституційного суду про неконституційність цього закону й подамо в суд загальної юрисдикції про визнання взагалі такого процесу постановки правок нелегітимним, неконституційним, абсурдним і злочинним», — резюмувала Юлія Тимошенко.

## Безпека в соцмережах

# «Позич 10 тисяч», або Як злочинці беруть у борг від вашого імені

(Закінчення.  
Початок на 1-ій стор.)

Я рекомендую хоча б раз на добу заходити в налаштування. Це можна зробити в будь-якому месенджері чи соціальній мережі. Варто перевіряти, які саме пристрої підключені до облікового запису, — продовжує Олег Паншутін. — Якщо бачите, що пристрої підозрілі — з іншої країни чи міста, сторонні пристрої, яких ви ніколи не мали, їх потрібно видалити. Також діве встановлення подвійної автентифікації. Її можна налаштувати в будь-якому месенджері. Як це працює: при вході в обліковий запис на смартфон прийде код, який потрібно ввести. Проте є випадки, коли навіть автентифікація, яка була встановлена на смартфоні, не допомагала — злочинці умудрялися випитати в жертви й цей код. Тому варто завжди бути уважним і не ділитися такою інформацією зі сторонніми особами. Якщо до облікового запису прив'язана електронна пошта, туди мають проходити повідомлення, що до вашого облікового запису додано новий пристрій.

Ще один зі способів заманити жертву на фішинговий сайт — відправити повідомлення з такими проханнями: «проголосуй за мою доньку», «постав уподобайку». Поряд із таким повідомленням — фіктивне посилання. А далі — за накатаною схемою. Зараз такі ситуації дуже поширені. А ще кілька місяців тому шахраї експлуатували такі теми, як шокуючий контент — показували фото каліцтв та просили пожертви на дітей-інвалідів (звісно ж, дані та рахунки були фейковими, а посилання вели на фішингові сторінки).

З цього випливає наступна порада: якщо до вас звертаються з проханням про допомогу, маємо ще раз упевнитися, що просить саме відома нам особа. Як у цьому переконатися? Зателефонувати й поговорити.

## Злодію, хто ти?

У більшості згаданих випадків, коли вдалося дослідити адресата фішингових розсилок, це були провайдери з російської федерації. Така робота вимагає від зловмисників праці кількох фахівців — і програмістів, і дизайнерів, які розробляють сайт-клон, і, можливо, операторів коллцентрів, пояснив правоохоронець. Інші члени злочинної групи займаються переведенням видурених у такий спосіб грошей. Усі ці дії — систематизовані.

Від початку року кіберполіцейські області розслідували 104 поді-

бні випадки, насправді ж їх може бути значно більше, адже не всі постраждали звернулися в поліцію. Конкретні адреси серверів зловмисників вдалося встановити у 12 випадках.

— Чи варто черкащанам, та й українцям загалом, з недовірою ставитися до тих соцмереж, де найбільше практикують подібні шахрайства, тим паче, що корені, наприклад, такої мережі, як «Телеграм» — у російській федерації? — запитує в Олега Паншутіна.

— В багатьох країнах є заборона користуватися «Телеграмом» чи іншими соцмережами в службовій діяльності, листуванні й так далі. Такі заходи — не просто так. Адже важлива інформація може опинитися в сторонніх руках. З іншого боку, наприклад, «Телеграм» набув великої популярності в Україні й відмовитися від нього повністю буде досить складно, адже це — не просто месенджер, а ціла екосистема.

## Між комфортом і безпекою

Якщо потрібні більш захищені дані, Олег Паншутін рекомендує користуватися такими, як «Сигнал» та «Матрікс». Якщо ж мова про побутовий рівень спілкування, звичайне отримання новин, то, на його думку, відмовлятися від звичних мереж не варто. Інше питання — поширення дезінформації та ІПСО — зловмисники в таких випадках користуються саме тими каналами, які зараз найбільш популярні.

Для рядового користувача програми з потужними заходами безпеки можуть бути незручні. Й тут ми, як користувачі, маємо зробити власний вибір — між комфортом і безпекою. Що для нас більш важливе? Якщо безпека — витратимо зусилля й час на введення паролів. Якщо важливий комфорт — ризикуємо власною інформацією. Правоохоронець наводить приклад із власної роботи: щоб, наприклад, зайти в електронну пошту, треба згенерувати код раз на місяць, написати той код, отримати сповіщення на телефон, що хтось хоче зайти... Але це — певні необхідні етапи безпеки...

Кіберполіцейські Черкащини проводять превентивну роботу з пошуку фішингових посилань.

— Моніторимо інтернет, месенджери, щоб заблокувати сайти й пости, створені злочинцями, внести їх до нашої бази, а за можливості й з'ясувати особу зловмисника, — детально розповів Олег Паншутін. — Є розроблений ефективний механізм, співпраця з



українськими провайдерами, які блокують зловмисників за нашою вимогою. Тобто ви, як користувач, не зможете потрапити на такий сайт, бо він уже буде заблокований. Механізм схожий на те, як блокують російські пропагандистські сайти. Наприклад, за час такої роботи знайдено й заблоковано 3090 унікальних фішингових сайтів. Якщо читачі мають інформацію або вам надіслали посилання на фішинговий сайт, я рекомендую скопіювати таке посилання та надіслати нам. Наприклад, у мережі «Телеграм» кіберполіцейські розробили безпекову платформу «Брама». Її легко знайти, ввівши в пошук це слово. На платформі вже 130 тисяч учасників. З її допомогою теж викривають фішингові сайти.

## Хто заробив на вимкненні світла

Іноді телеграм-канали, які поширюють інформацію, вдаються до «клікбейту» (від англ. click «клацання» + bait «наживка») — зазвичай, заголовок, який змушує користувача інтернету натиснути на нього. Мета — отримання доходу від онлайн-реклами. Нещодавно енергокомпанія повідомила про масові відключення електроенергії й пообіцяли опублікувати графіки відключень — яка черга коли буде без світла. Ще перед тим, як офіційні джерела опублікували ці графіки, деякі новинні канали розміщували посилання, які вели на інші сторінки, а ті — на інші... Таким чином несумлінні власники телеграм-каналів та сайтів збільшували відвідуваність своїх ресурсів.

Звісно, читач може не переходити за посиланням, більш того, побачивши таку поведінку адміністраторів каналу, може відписатися від нього.

На думку правоохоронця, має діяти як саморегуляція в медіа та соцмережах, так і інформаційна гігієна на рівні користувача. Особливо це важливо під час війни — вороги намагаються впливати на нас, зливаючи негативну інформацію, до того ж у більшості — неправдиву. Тож більшою має бути відповідальність тих, хто поширює інформацію.

Роман КИРЕЙ

## ОГОЛОШЕННЯ

Втрачений атестат з додатком, серія ВС, №11084513, видані 20.06.1999 року Садівською середньою школою на ім'я Куліша Олександра Юрійовича, **вважати недійсними.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло на приватизовану квартиру №67 по проспекту Перемоги, 22 у м.Черкаси Черкаської області, видане 20.01.1999 року на ім'я Риженко Марини Валентинівни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САС, №452488, на частину будинку №91 по вул.Івана Франка у м.Черкаси Черкаської області, видане 17.08.2010 року виконавчим комітетом Черкаської міської ради на ім'я Строт Ганни Олександрівни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія 8155, №410, на приватизовану квартиру №87 по вул.Чехова, 108 у м.Черкаси Черкаської області, видане на ім'я Козловської Ірини Вікторівни, Морозової Марії Григорівни, Морозова Віктора Миколайовича, **вважати недійсним.**



## ЗАСНОВНИК УКРАЇНСЬКОГО ЄВРЕЙСЬКОГО РУХУ ЙОСИФ ЗІСЕЛЬС:

## «В Умані давно звикли «доїти» хасидів»

**Виконавчий співпрезидент Асоціації єврейських громадських організацій та общин України (ВААД), дисидент, що в радянські часи постраждав за правду, Йосиф Зісельс переконаний, що моральний рівень кожного з нас, незалежно від віросповідання, вимірюється, зокрема, ставленням до місць вічного спочинку.**

## Цифри і факти

- Указом Президента України від 7 червня 1994 року територія старовинного єврейського кладовища отримала статус Історико-культурного центру міста Умані. Місце поховання духовного лідера хасидизму визнано пам'яткою культури місцевого значення відповідно до рішення виконкому Черкаської обласної ради №23 від 7 лютого 1995 року.

- 9 квітня 2021 року управління культури й охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації затвердило межі та режими використання охоронних зон. Зазначеним рішенням було запроваджено заборону проведення будівельних робіт на території кладовища.

- У своїх офіційних відповідях на листи спеціально створеного Міжнародного комітету Брацлавських рабинів для захисту цвинтаря і Святого Сіону, міський голова Умані Ірина Плетньова підтверджує факт відсутності дозвільних документів на будівельні об'єкти, які зводять на охоронній законній території єврейського цвинтаря.

- Попри численні судові рішення із заборону проводити роботи в охоронній зоні пам'ятки «Могила цадика Нахмана (1811 рік)», будівельні організації продовжують порушувати святість цвинтаря.

<https://reyestr.court.gov.ua/Review/110156458>

<https://reyestr.court.gov.ua/Review/108014695>

- Єврейські громади всього світу в численних зверненнях на ім'я Президента України Володимира Зеленського уклічно просять захистити від знищення уманську святиню єврейської спадщини в Україні. За підтримкою своїх справедливих вимог вони також звертаються до впливових міжнародних структур. Зокрема — до уряду США.

**Розмову записала журналістка  
Світлана ІСАЧЕНКО**

Восени 1983 року він самостійно, на свій страх і ризик, розслідував випадок осквернення єврейського кладовища у рідних Чернівцях, який тодішня радянська влада намагалася приховати. Відновлював цей цвинтар. За що зазнав від радянських правоохоронних, а по своїй суті — репресивних, органів гонінь і переслідувань.

У важке сьогоднішнє пан Зісельс взяв безпосередню участь значною фінансовою допомогою у відновленні єврейського цвинтаря в Сумській області, який постраждав від обстрілів рашистських агресорів. Мешканці міста Глухів йому дуже вдячні.

Відомий у світі громадський діяч також не залишається осторонь кричущих проблем, які виникли довкола єврейського кладовища в місті Умань. Він вважає, що зведення будівель на кістках людей, там похованих, можна назвати актом вандалізму. І переконаний, що, на жаль, це є наслідком дій або бездіяльності місцевої влади.

— Свого часу я багато займався проблемою старовинного єврейського цвинтаря в Умані, виступав всюди проти його забудови, давав інтерв'ю, намагаючись через медійний розголос привернути увагу до ситуації, що виникла, — зазначає Йосиф Самуїлович. — Це — святе місце. Там похований цадик Нахман, упокоєно тисячі безневинно загиблих євреїв. Порушувати їхній спокій — велике зло, неприпустиме в цивілізованому суспільстві. Але воно відбувається, множить. Й ніякі переконання, ніякі моральні та юридичні закони не можуть його зупинити.

**— На вашу думку, що саме дозволяє такому злу на повну силу себе проявляти?**

— Інше зло, якими є корупція й жага наживи. У тому числі, на мій погляд, ще з боку органів влади. Хасиди навіть зараз, у війну, не припиняють паломництво до священної могили цадика Нахмана, щоб вклонитися йому й безневинно убійним євреям, жертвам уманської різни, що була кілька століть тому назад. У вересні-жовтні, на Рош-Ашана, приїждить до 40 тисяч паломників. Вони там певний час перебувають. Відповідно, залишають гроші. Кожний потроху — і щороку Умань має від прохан кілька десятків мільйонів доларів. Місто живе на цих грошах. Адже більше немає де їх заробити.

**— В цій ситуації, навіть із суто з меркантильної точки зору, логічно, щоб місцева влада оберігала цвинтар, який став для Умані джерелом значних доходів. Натомість там вилучають скандали з його забудовою прямо на людських могилах. Конфлікт вийшов на високий міжнародний рівень і ганьбить загалом Україну.**

— Тому що діє інша логіка — як урвати тут і зараз. Діють інші закони, анти-моральні. Схоже, що місцева влада готова переступити юридичні й моральні норми. В Умані давно звикли, вибачте за це слово, «доїти» хасидів. Ось про що йдеться.

Там невелика єврейська громада, яка не може дати належний опір безчинству тих, хто хоче нажитися на святині. Я багато років вивчав ситуацію в Умані. Знаю, що там дуже все «корумповано».

**— Від цього неймовірно боляче. Це поза людськими нормами — чинити наругу над цвинтарем. Тим більше зараз, коли ми переживаємо таку страшну війну.**

— Це все сентименти. Треба дивитися правді у вічі. Хабар і корупція «квіт-



Фото з сайту [www.pravda.com.ua](http://www.pravda.com.ua)

нуть» скрізь, не тільки в Умані. Таке враження, що вони стали частиною нашої ідентичності загалом. Інакше вже давно можна було б покласти край беззаконню із забудовою уманського єврейського цвинтаря, який має охоронні зони як пам'ятка історії і культури. Врешті, це — сакральне місце, до якого треба ставитися з пошаною всім, не тільки євреям.

Але з релігійної точки зору це питання вирішити неможливо. Ті, від кого вирішення залежить, — люди не релігійні. Пуста справа — звертатися до них із позицій релігії, тим більше — єврейської, й закликати дотримуватися прийнятих у всьому світі моральних людських норм. Це для «хабарників» — навіть не заборони. Вони нічого в цьому плані не бояться.

До того ж оголошена в країні боротьба з корупцією більше схожа на її імітацію.

Діяти треба, причому рішуче, з позиції юридичних законів, за порушення яких повинна бути невідворотна відповідальність.

Українське законодавство не дозволяє забудувувати кому як заманеться офіційно визнані охоронні зони пам'яток історії й культури. Є рішення судів, які треба виконувати. А суди вимагають не тільки припинити в Умані копати котловани на священній для євреїв території старих поховань і викопувати при цьому людські кістки. Вони вимагають знести незаконно зведені об'єкти.

Ми йдемо в Європейський Союз. Виборюємо місце серед цивілізованих країн звитяжним опором агресору, який приніс нам війну. Таку саму нещадну боротьбу маємо вести з корупцією й беззаконням усі разом — від простих людей до найвищих структур влади.

**ДОВІДКОВО**

**Йосиф ЗІСЕЛЬС** — шанований у всьому світі громадський, політичний діяч України, дисидент, який у часи радянської влади активно боровся за права людини, зокрема виступав за право євреїв на репатріацію. Засновник українського єврейського руху, багатьох єврейських громадських організацій.

Віцепрезидент Світового єврейського конгресу, виконавчий співпрезидент ВААД України, виконавчий віцепрезидент Конгресу національних

громад України.

За квотою Кабінету міністрів був призначений до роботи конкурсної комісії з висунення кандидатур на посаду директора Національного антикорупційного бюро України.

Почесний професор кількох національних університетів.

За вагомих особистий внесок у національне та державне відродження України, за громадянську мужність самовідданість у боротьбі за утвердження ідеалів свободи і демократії, активну громадянську діяльність нагороджений орденом «За заслуги» III ст., орденом «За мужність» I ст., Премією Свободи (США) та багатьма іншими відзнаками.

**ВІД РЕДАКЦІЇ**

**Актуальну тему незаконної забудови в охоронній зоні пам'ятки «Могила цадика Нахмана (1811 рік)» відома журналістка Світлана Ісаченко докладно вивчала для публікації в парламентській газеті «Голос України». Її дослідження опубліковане в офіційному виданні Верховної Ради України в березні 2024 року під назвою «Єврейські громади всього світу вимушені просити уряд США захистити їхню святиню в Умані» (електронну версію можна прочитати тут <http://www.golos.com.ua/article/377754>). Для «Черкаського краю» авторка підготувала адаптовану версію статті, що містить концептуальну позицію Йосифа Зісельса з теми, що набула міжнародного резонансу, а також надала офіційний коментар Уманської міської ради.**

**Цитуємо цей коментар зі значним скороченням.**

«...Користуючись недосконалістю будівельного законодавства та відсутністю відповідних повноважень в органах місцевого самоврядування, забудовники ухиляються від проведення перевірок, зокрема не отримують повідомлення про їх проведення, не з'являються на об'єкті будівництва, що унеможлиблює притягнення забудовників до відповідальності згідно чинного законодавства, — йдеться зокрема у відповіді на інформаційний запит журналістки. — Без проведення перевірки не можливо встановити факт самочинного будівництва та звернутися до суду. Навіть якщо проведено перевірку та подано позов до суду, враховуючи недосконалість судової системи, справи розглядаються роками.

Розуміючи, що існує проблема самовільної забудови району паломництва хасидів, Уманською міською радою створене Комунальне підприємство «Уманська муніципальна вярта», одним із завдань якої є швидке реагування на проведення будівельних робіт, припинення неконтрольованої забудови та блокування проведення самочинного будівництва (...).

Уманська міська рада неодноразово проводила наради з забудовниками з метою дотримання вимог та режимів використання в межах зони охорони пам'ятки історії місцевого значення під час будівництва. Бажаючи посилити охорону культурної спадщини, прагнучи сприяти зміцненню толерантності й дружби між усіма націями, расовими або релігійними групами, які мають поважатися і зберігатися, оскільки всі культури є часткою загальної спадщини, що належить усьому людству, з метою запобігання руйнування або зникнення об'єктів культурної спадщини, що належать будь-якій расовій, етнічній або релігійній групі, Уманська міська рада вживає і надалі вживатиме всіх належних заходів для охорони і збереження культурної спадщини всіх національних, релігійних або етнічних груп, які проживають або проживали на її території».

Повністю з цим листом можна ознайомитися на сайті нашого видання <https://kray.net.ua/suspilstvo/zasnovnyk-ukrayinskogo-yevrejskogo-ruhu-josyf-zisels-v-umani-davno-zvykly-doyity-hasydiv/>



**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

СТОВ «МАЯК», код ЄДРПОУ 03793455; юридична та поштова адреси: 19940, Україна, Золотоніський р-н, Черкаська обл., село Велика Бурімка. Контактний номер телефону +380 (67) 473-18-50; електронна пошта: comp-777@ukr.net.

Мета отримання дозволів на викиди: отримання дозволів на викиди для існуючих об'єктів.

**Мехмайстерня, контора.** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с.Велика Бурімка, вулиця Центральна, 1, 7. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання складає менше 50 МВт, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику є: мехмайстерня, моторний цех, зварювальний пост, металообробний цех, токарний цех, котельня. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,0229, манган та його сполуки — 0,00082, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,109, оксиди азоту — 0,0948, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,00081, оксид вуглецю — 0,104, вуглеводні граничні — 0,0083, метан — 0,0017. Крім того, вуглецю діоксид — 55,878 т/рік. Майданчик відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Склад ПММ, механізований тік, плотня, МТФ.** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с.Велика Бурімка, вул.Центральна, 51/2, 51/3, Касименка, 42/1, 42/2. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: склад ПММ, фарбувальна дільниця, зерносклади, зерноочишувальний комплекс, холодильне обладнання, телятник, корівник, літній табір, плотня, пилорама, буржуйка, дизельгенератор. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): мікроорганізми — 0,000003, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,1875, оксиди азоту — 0,059, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0002, аміак — 1,77, диметилсульфід — 0,018, метилмеркаптан — 0,006, ангідрид сірчистий — 0,005, сірководень — 0,062, оксид вуглецю — 0,006, диметиламін — 0,374, альдегід пропіонової — 0,042, кислота капронова — 0,052, уайт-спірит — 0,4125, вуглеводні граничні — 0,401, аерозоль лакофарбових матеріалів — 0,06, бензол — 0,001, ксилол — 0,113, толуол — 0,002, фенол — 0,006, метан — 16,795, фреони — 0,001. Крім того, вуглецю діоксид — 545,2596 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Тракторна бригада.** Місцезнаходження: 19940, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с.Велика Бурімка, вул.Щаслива, 98/1. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання складає менше 50 МВт, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: мехмайстерня, буржуйка, зварювальний пост, майданчик карантинування гною. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,0005, манган та його сполуки — 0,00006, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,012, оксиди азоту — 0,004, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0001, аміак — 4,0152, оксид вуглецю — 0,004, вуглеводні граничні — 0,0008, метан — 0,963. Крім того, вуглецю діоксид — 1,891 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

**Механізований тік, гараж.** Місцезнаходження: 19924, Черкаська обл, Золотоніський р-н, с.Мала Бурімка, вул.Лесі Українки, 98, 106. Виробнича діяльність не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 8 частини 3 статті 3), раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. Основними джерелами виділення є: зерносклади, зерноочишувальний комплекс, зерносушильні башти, норії, бункери для зберігання зерна, мехмайстерня, зварювальний пост. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,0011, манган та його сполуки — 0,00012, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 1,4612, оксиди азоту — 1,968, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0024, оксид вуглецю — 1,844, метан — 0,0232. Крім того, вуглецю діоксид — 1293,732 т/рік. Майданчик відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчиків СТОВ «МАЯК» будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчиків СТОВ «МАЯК» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б» код ЄДРПОУ 33535940; юридична та поштова адреси: 20320, Україна, Уманський р-н, Черкаська обл., село Іванівка, вулиця Святокова, будинок, 1-А. Контактний номер телефону +380 (47) 444-28-32; електронна пошта: orientir-agro-b@meta.ua.

Місцезнаходження майданчика ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б»: 20320, Україна, Уманський р-н, Черкаська обл., село Іванівка, вулиця Святокова, будинок, 1-А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опалювального обладнання складає менше 50 МВт.

Майданчик ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 4.8 частини 3 статті 3) згідно з постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику ПП

«ОРИЄНТИР-АГРО-Б» є: котел, колонки паливорозподільчі, ємності для зберігання ПММ, склади зерна, завальна яма, зерноочисний комплекс, відвантаження зерна, сушарка, звантаження відходів деревини, теплогенератор, зварювальна дільниця, заточувальний верстат. У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 0,009, манган та його сполуки — 0,0003, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,431, оксиди азоту — 0,129, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,002, сірководень — 0,00001 оксид вуглецю — 0,126, вуглеводні граничні — 0,057, бензол — 0,0001, ксилол — 0,00006, толуол — 0,0001, метан — 0,003. Крім того, вуглецю діоксид — 63,046 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи

щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчика ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б» будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика ПП «ОРИЄНТИР-АГРО-Б» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди**

ТОВ «АГРО-РОСЬ» (код ЄДРПОУ 30929025), Черкаська область, Черкаський район, с.Ташлик, вул.Б.Хмельницького, 103, тел. 0235-2-35-90, office@agro-ros.com.ua, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від ферми батьківського поголів'я по вул.Городищенська, 23, с.Валяя, Черкаський район.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта.

Загальна потужність паливовикористовуючого обладнання котельні становить 50 кВт. Одночасно на птахофермі передбачається відгодівля і утримання 35000 курей. Діяльність товариства не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є паливовикористовуюче обладнання, пташники, ложи від галерей видалення посліду. На території птахоферми розташовано 5 пташників по 7000 курей у кожному. За рік здійснюється 2 посадки. Цикл повного підрощення — 5 місяців, санітарний розрив — 6 тижнів. Споживання кормів — 260 т/рік на кожний пташник. Для здійснення дезінфекційних робіт використовують засіб «Екоцид».

Для обігріву пташників використовують газові теплогенератори. Споживання газу для кожного пташника становить 45 тис. м<sup>3</sup>. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються через стінові вентилятори. Обігрів санпропускника здійснюється твердодопаливним котлом (на пелетах) потужністю 50 кВт (номінальна витрата палива — 15 кг/годину). Резервним джерелом живлення є дизельгенератор, який у разі відключення електроенергії працюватиме на дизельному паливі.

Загальні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел товариства становлять 8,635 т/рік, основними з яких є: аміак у кількості 5,465 т/рік, метан — 1,130 т/рік, сірководень — 0,040 т/рік, фенол — 0,0035 т/рік, метилмеркаптан — 0,0035 т/рік, диметиламін — 0,080 т/рік, тверді суспендовані речовини, недиференційовані за складом — 0,462 т/рік, оксиди азоту — 0,628 т/

рік, оксиди вуглецю — 0,692 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки — 0,071 т/рік та діоксид вуглецю (парниковий газ) у кількості 493,209 т/рік.

Ферма батьківського поголів'я ТОВ «АГРО-РОСЬ» за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря відноситься до об'єктів другої групи.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об'єкта не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації об'єкта передбачені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

З більш детальною інформацією щодо діяльності даного об'єкта можливо ознайомитися у товаристві.

Аналіз результатів розрахунків забруднення атмосферного повітря показав, що на межі санітарно-захисної зони та в межах сільськогосподарської забудови розрахункова концентрація забруднюючих речовин не перевищує допустимі норми. Пропозиції щодо дозволення обсягів викидів від об'єкта не перевищують нормативні гранично допустимих викидів, затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 №309.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Черкаська обласна військова адміністрація за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 36-11-13, 37-22-49 (крім суботи та неділі), email: srzg@ck.dov.ua.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 36584037; юридична та поштова адреси: 18000, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, проспект Хіміків, будинок, 74. Контактний номер телефону +380 (47) 259-98-40; електронна пошта: griciv@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ»: 18000, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, проспект Хіміків, будинок, 74.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з критеріями постанови КМУ №1010 від 13.12.2017 року, оскільки розширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ» є: ванни знезжирення, травлення, флюсування, цинкування, ємності приготування, зберігання та нейтралізації, установка нагріву ванни цинкування, сушильна піч, котли опалювальні, шафи витяжні хімічні, пост зливу соляної кислоти з автоцистерн, пост зварювання, пост фарбування, дизельгенератор та дві ємності для зберігання пального (об'ємом 1м3 кожна). В результаті виробничої ді-

яльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): діоксид титану — 0,00039, натрію гідрооксид — 0,028047, заліза оксид — 0,0168, нікель оксид — 0,00001, хром шестивалентний — 0,00009, цинку оксид — 0,043, марганець та його з'єднання — 0,00278, кремнію діоксид аморфний — 0,002, кислота о-фосфорна — 0,606, суспендовані частинки, недиференційовані за складом — 0,2165, аерозоль лакофарбових матеріалів — 4,44, азоту діоксид — 5,3388, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0065, аміак — 0,69118, кислота азотна — 0,0018, ангідрид сірчистий — 0,0019, сірководень — 0,000006, кислота сірчана — 0,000096, вуглецю оксид — 14,987, спирт бутіловий — 0,252, спирт етиловий — 0,272, уайт-спірит — 0,0788, вуглеводні граничні C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub> — 0,0101767, ацетон — 2,167, бутилацетат — 0,478, етилцелюльоза — 0,022, кислота оцтова — 0,00069, ксилол — 0,167, толуол — 2,884, метан — 0,0606, водень хлористий — 21,45448, фториди добре розчинні — 0,0017, фториди погано розчинні — 0,0011, фториди газоподібні — 0,0008. Крім того, вуглецю діоксид — 3378,378.

Підприємство відноситься до першої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації майданчика ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ» будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕТАЛ ІНВЕСТ» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

**СТОВ «Ломовате» (с.Сагунівка)** повідомляє про те, що з 01.05.2024 р. по 01.06.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

**ТОВ «Маяк Худяки» (с.Худяки)** повідомляє про те, що з 01.05.2024 р. по 01.06.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

**ТОВ «Черлис» (с.Білозір'я)** повідомляє про те, що з 01.05.2024 р. по 01.06.2024 р. відповідно до агротехнічних вимог буде проведено обробку полів пестицидами.

Просимо мешканців сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися заходів безпеки.

**З повагою адміністрація підприємств**

Повідомлення про виклик для вивезення майна виключеного з членів гаражно-будівельного кооперативу «Сирена» (код ЄДРПОУ 22792088, м.Черкаси, проспект Хіміків, 53) Педченка Олега Івановича, гараж №718: після закінчення 30-денного терміну з моменту публікації, цінне безхозне майно буде передано на платне відправильне зберігання третім особам. При собі мати документи на підтвердження права власності на гараж та наявне в гаражі майно. Телефони для довідок: 0472-503890, 098-4416733, 063-7457070. Правління ГБК «Сирена» (рішення загальних зборів ГБК «Сирена» від 23.03.2024 р.).

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, №034459, видане 04.11.2015 р. управлінням персоналу штабу в/ч А 4589 на ім'я Широкова Олександра Олександровича, **важати не дійсним.**





**Щиро й сердечно вітаємо  
головного механіка групи  
компаній «Відродження»**

**Дениса Романовича СВИРГУНА  
з ювілейним днем народження!**

Бажаємо міцного здоров'я, добробуту, наснаги на добрі справи, злагоди та всіляких земних гараздів! Бажаємо, щоб усі мрії та плани збувалися, щоб подальше життя, як яскрава мозаїка, складалося з добра, радості й найбільш прекрасних подій!

Нехай кожен новий день дарує вам відмінний настрій і надихає на успіхи в усіх починаннях і пориваннях! Нехай у всьому, за що б ви не бралися, вам завжди щастило!

З роси й води вам, Денисе Романовичу!

**З повагою Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор групи  
компаній «Відродження»**

**«Трудовий колектив  
групи компаній  
«Відродження»  
щиро вітає з днем  
народження директора  
з виробництва**

**Миколо Івановича  
КУЧКОВСЬКОГО!**

*Нехай добро  
наповнить хату,  
Хай буде мирним  
небосхил.*

*Хай на працю і на свято  
Вистачає у вас сил!  
Сонечка теплого, друзів багато,  
А суму і лиха ніколи не знати!*



**Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор групи  
компаній «Відродження», м.Шпола**

**Днями колишня працівниця дитсадка  
нашого господарства**

**Софія Мусіївна ЯКУНІНА**

**зустріла свій 102-ий день народження!**

Від імені трудового колективу ДП ДГ «Нива» щиро вітаємо дорогу іменинницю з цією справді величною датою! Волею й ласкою Божою вам судилося не лише досягнути, а й перейти столітній рубіж. Кілька поколінь нинішніх жителів села Христинівка з вдячністю згадують вас, бо в їхній дитячій пам'яті про вас залишилися теплі й щирі спогади.

Бажаємо вам міцного здоров'я й твердості духу, щоб ви зустріли з нами ще не один квітучий травень, щоб зозулі кожної весни своїм пророчим куванням продовжували ваш земний життєвий шлях!

З роси й води 102-ої весни вам, дорога імениннице!

**З пошаною Лариса МІТІОГЛО,  
директор ДП ДГ «Нива», кандидат  
сільськогосподарських наук, заслужений працівник  
сільського господарства України**



Триває обприскування гербицидом плантації кукурудзи.



Заправляють обприскувач безпосередньо на полі, в гонах.

## Посіяне догляду вимагає

Довгенько весна лякала хліборобів як не холодними дощами, то поривчастими, і, знову ж таки, холодними вітрами. Вони приносили з собою нічну холоднечу, яка опускалася аж до ранкових приморозків. Та, нарешті, всі ці погодні вибрики відійшли в минуле — їм на зміну прийшло давно очікуване рослинами й омріяне людьми тепло. Вдень запанувало справжнє літо, а ночі стали більш-менш комфортними без натяків на ранкові заморозки. Зазеленіли лани, в ріст пішли зернові й технічні культури.

— Нічна холоднеча, що спостерігалася тривалий час, дещо уповільнила ріст та розвиток польових культур, тому нині вони, швидше всього, надолужуватимуть згаяне під теплим сонячним промінням, що сповна володарює щодня, — говорить директор товариства з обмеженою відповідальністю «Аграрій СВ ПП» Петро Володимирович Карачун. — Із сібною впоралися більш-менш задовільно, а тепер усі клопоти стосуються догляду за рослинами.

— Цебто — розпушування ґрунту в просапних культурах? — перепитую керівника.

— Нові технології вирощування, що прийшли на зміну старим, диктують дещо інший хід робіт. Це, насамперед, заслін хворобам та шкідникам рослин, боротьба з бур'янами. Бо довгождане тепло, яке, зрештою, настало, сприяє не лише розвитку посівів, а й активізувало прояви хвороб. На світ Божий рушили й шкідливі комахи, проростають і бур'яни. Тому зараз



Розвантажують мінеральне добриво для підживлення цукрових буряків.

для всіх цих робіт — гаряча пора. Згідно з технологіями, обробляємо озимину та ярину, зернові й технічні посіви.



Механізатори Костянтин Понура (ліворуч) підвозить воду, а Руслан Постернак кропить посіви.

Отож у селі Краснопілка, як і в усіх сільгоспідприємствах Уманщини, панує на полях гаряча пора. Правда, охоплює вона дещо меншу кількість працівників, ніж це було під час весняної сіви. Але всі, хто зайнятий зараз у полі, часу не гають і цінують кожну травневу не те що днину, а навіть годину.

**Василь МАРЧЕНКО,  
фото автора,  
Уманський район**



Механізатор Олександр Журба (ліворуч) та директор Олександр Підлубний.



Керуючий фермою Володимир Коваленко (ліворуч) та тваринник Сергій Ністор.



Зліва направо: тваринники Олена Костенко і Людмила Кислинська та доярка Людмила Коломієць.

## Гарне сіно дала люцерна

На цьому полі заготівлю сіна мені доводилося спостерігати кілька останніх років. А нинішньої зими якимось чином звернув увагу на те, чи воно переоране й засіяне озимою пшеницею, чи ще такі зайняте багаторічною травою. І ось минулої п'ятниці, їдучи повз нього, здалеку побачив, що снує полем трактор із косаркою. Значить, жива люцерна, раз такий агрегат мережить гони.

Багато хто говорив, що за всіма правилами агрономії вже пора цю люцерну переорати, й оскільки вона — найкращий попередник для пшениці, посіяти озимину, — розповів при зустрічі директор приватного підприємства «Перлина Тікча» Олександр Вікторович Підлубний. — Але торік оглянули поле, а люцерна — як килим зеленіє, ніяких бур'янів чи пустих місць, по-

сіви не зріджені, дали гарний урожай зеленої маси кількома укусами. І жаль стало пускати таку ділянку під плуг, вирішили, що хай ще рік порозкошує тут. І, як бачите, не помилилися, вона нас не підвела. Має чудовий вигляд, травостій — густий, буде гарний урожай сіна. Оце й почали косовицю.

Роторна косарка під орудою Олександра Журби жваво снує полем. Агрегат рухається



Косять люцерну.

ся швидко: доки ми під'їхали сюди, косар закінчив одну загілку й перейшов на іншу.

— Вже котре літо працюю тут, і щороку цей кормовий клин радує нас гарними укусами сіна, — говорить Олександр Журба. — А нинішня весна особливо була сприятливою для

багаторічних трав, то рослини буйні розвинулись. Гляньте, які товсті стебла, яке лапате листя.

Аграрії переконані, що цього літа буде гарне сіно.

— Ми вдосталь заготовляємо для молочного стада соковитих кормів, зокрема — си-

лосу, — зазначив керуючий фермою Володимир Коваленко. — Ось який він гарний ще лежить у споруді. Але силос — силосом, а сіно люцерни — це для худоби справжня лакоминка.

Важливість такого корму в раціоні худоби важко переоцінити.

— Сіно зайвим ніколи не буває, — розповіли мені працівниці МТФ Людмила Коломієць, Людмила Кислинська та Олена Костенко. — Люблять його і молодняк, і корови. Вчасно зібране, вдало збережене, воно завжди худобі до смаку.

**Василь МАРЧЕНКО,  
фото автора,  
селище Буки**





# Програми телебачення

У програмах телепередач можливі зміни, відповідальність за які несуть телекомпанії.

## Черкаський КРАЙ

Понеділок, 27 травня	Вівторок, 28 травня	Середа, 29 травня	Четвер, 30 травня	П'ятниця, 31 травня	Субота, 1 червня	Неділя, 2 червня
<b>2+2</b> 6.00 "Джедаї" 6.30 Т/с "Опер за викликом" (12+) 12.15 Х/ф "Скеля" 15.00 "Спротив" 17.00 "Загублений світ" 18.00 "Обережно: фейк!" 19.05 Х/ф "І цілого світу замало" 21.45 Х/ф "Обітниця мовчання" (12+) 23.30 Т/с "Звичайна людина" (12+)	<b>2+2</b> 6.00 "Шалені перегони" 7.45 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.05 "Загублений світ" 14.05 Х/ф "Завтра не помре ніколи" (12+) 16.20 Х/ф "І цілого світу замало" 19.00 Х/ф "Помри, але не зараз" 21.45 Х/ф "Королі вулиць" (12+) 23.50 Т/с "Звичайна людина" (12+)	<b>2+2</b> 6.00 "Шалені перегони" 7.45 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.10 "Загублений світ" 14.05 Х/ф "Погана компанія" (12+) 16.15 Х/ф "Помри, але не зараз" 19.00 Х/ф "Казино "Рояль" (12+) 21.55 Х/ф "Час" (12+) 0.00 Т/с "Опер за викликом-4" (12+)	<b>2+2</b> 6.00 "Шалені перегони" 7.40 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.05 "Загублений світ" 14.10 Х/ф "Майор Пейн" (12+) 16.05 Х/ф "Казино "Рояль" (12+) 19.00 Х/ф "Квант милосердя" (12+) 21.05 Х/ф "Майстер тай-цзи" (12+) 23.05 Х/ф "Погана компанія" (12+)	<b>2+2</b> 6.00 "Шалені перегони" 7.45 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.15 "Загублений світ" 14.10 Х/ф "Скеля" (12+) 16.55 Х/ф "Квант милосердя" (12+) 19.00 Х/ф "007: Координати "Скайфолл" (12+) 21.50 Х/ф "Брейвен" (12+) 23.40 Х/ф "Виходу немає" (12+)	<b>2+2</b> 6.00 "Джедаї" 7.40 "Загублений світ" 12.40 Х/ф "Гра пам'яті" (12+) 14.35 Х/ф "Гра на виживання" (12+) 16.10 Х/ф "007: Координати "Скайфолл" (12+) 19.00 Х/ф "007: Спектр" (12+) 21.55 Х/ф "Ворог біля воріт" 0.30 Х/ф "До і після" (12+) 2.25 "Загублений світ" 3.10 "Мольфар"	<b>2+2</b> 6.00 "Джедаї" 8.15 "Загублений світ" 12.15 Х/ф "Майор Пейн" (12+) 14.10 Х/ф "Великий солдат" (12+) 16.05 Х/ф "007: "Спектр" (12+) 19.00 Х/ф "007: Не час помирати" (12+) 22.10 Х/ф "Ті звали Нікіта" (12+) 0.40 Х/ф "Виходу немає" (12+)
<b>СТБ</b> 8.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 10.35 Т/с "Агенти справедливості" (12+) 13.30 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.55 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 21.50 Т/с "Історія одного злочину"	<b>СТБ</b> 8.45 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 10.50 Т/с "Агенти справедливості" (12+) 13.35 Т/с "Сліпа" (12+) 17.05 Т/с "Слід" (12+) 18.55 Супермама (12+) 20.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 21.50 Т/с "Історія одного злочину"	<b>СТБ</b> 8.45 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 10.35 Т/с "Агенти справедливості" (12+) 13.35 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.55 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Формула щастя" (12+) 23.35 Т/с "Агенти справедливості"	<b>СТБ</b> 8.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 10.40 Т/с "Агенти справедливості" (12+) 13.30 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.55 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Один обман на двоє" (12+)	<b>СТБ</b> 3.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 13.35 Т/с "Сліпа" (12+) 22.00 Т/с "Одна родина" (12+) 2.15 Т/с "Слід" (12+)	<b>СТБ</b> 3.35 Т/с "К.О.Д." (12+) 7.55 Прокинься з Ектором 8.50 Неймовірна правда про зірок (12+) 10.05 Прокинься з Ектором 11.00 Т/с "К.О.Д." (12+) 19.00 МайстерШеф (12+) 23.50 Детектор брехні (12+) 0.55 Т/с "Слід" (12+)	<b>СТБ</b> 4.15 Т/с "Слід" (12+) 5.05 Т/с "Формула щастя" (12+) 8.55 МайстерШеф (12+) 13.40 Супермама (12+) 18.00 Т/с "Знайду пару коханому" (12+) 22.00 ДНК. Свої (12+) 23.55 Т/с "Слід" (12+)
<b>НТН</b> 5.00 "Правда життя. Професійні байки" 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.05 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.25 "Випадковий свідок" 11.05 "Речдок" (12+) 12.50 "Випадковий свідок" 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.50 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 21.20 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.55 "Речдок" (12+) 1.35 "Випадковий свідок"	<b>НТН</b> 5.05 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.15 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.30 "Випадковий свідок" 11.15 "Речдок" (12+) 12.55 "Випадковий свідок" 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.55 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 21.20 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.55 "Речдок" (12+) 1.35 "Випадковий свідок"	<b>НТН</b> 5.05 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.10 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.35 "Випадковий свідок" 11.15 "Речдок" (12+) 12.55 "Випадковий свідок" 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.50 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 21.20 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.55 "Речдок" (12+) 1.35 "Випадковий свідок"	<b>НТН</b> 5.05 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.10 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.25 "Випадковий свідок" 11.05 "Речдок" (12+) 12.50 "Випадковий свідок" 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.50 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 21.20 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.55 "Речдок" (12+) 1.35 "Випадковий свідок"	<b>НТН</b> 5.05 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 12.55 "Випадковий свідок" 13.50 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.50 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 19.20 Т/с "Смерть у раю" (12+) 21.20 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.55 "Речдок" (12+) 3.05 "Речовий доказ" (12+) 4.05 "Таємниці світу" (12+)	<b>НТН</b> 5.05 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок" (12+) 10.15 Т/с "Елементарно" (12+) 13.30 Т/с "Смерть у раю" (12+) 15.30 Т/с "Смерть не у раю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 22.50 Т/с "Елементарно" (12+) 2.05 "Випадковий свідок" 2.55 "Речовий доказ" (12+) 4.00 "Таємниці світу" (12+)	<b>НТН</b> 5.00 "Таємниці кримінального світу" (12+) 6.00 "Речдок" (12+) 8.40 "Випадковий свідок" (12+) 10.15 Т/с "Елементарно" (12+) 13.30 Т/с "Смерть не у раю" (12+) 17.30 "Речдок" (12+) 22.50 Т/с "Елементарно" (12+) 2.05 "Випадковий свідок" (12+)
<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Захар Беркут" 3.30 Марафон "Єдині новини"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Лимерівна" 3.30 Марафон "Єдині новини"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Поки е час" 3.15 Марафон "Єдині новини"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Т/с "Тримайся козаче!" 3.05 Марафон "Єдині новини"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 13.40 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 17.30 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 21.00 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Лісова пісня" 3.30 Марафон "Єдині новини"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 "Таємниці світу" (12+) 10.30 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.20 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 16.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 19.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Х/ф "Веселі Жабокричі"	<b>Enter-фільм</b> 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 "Таємниці світу" (12+) 10.30 Т/с "Суто англійські вбивства" 12.20 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 16.00 Т/с "Міс Марпл Агати Крісті" 19.30 Т/с "Пуаро Агати Крісті" 23.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+)
<b>Мера</b> 5.50 Україна забута історія 6.40 Таємнича Африка 8.35 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.15 Дикі острови 13.15 Таємнича Африка 15.15 Речовий доказ (12+) 16.50 Дикі тварини 17.50 Невідомий Китай 19.50 Дикі тварини 20.50 Політ над Землею 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Загадки нацистських злочинів 0.50 Королі Франції 1.45 Правда життя (12+) 2.30 Останній день диктатора (12+)	<b>Мера</b> 5.50 Україна забута історія 6.40 Таємнича Латинська Америка 8.35 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.15 Дикі острови 13.15 Таємнича Африка 15.15 Речовий доказ (12+) 16.50 Дикі тварини 17.50 Невідомий Китай 19.50 Дикі тварини 20.50 Політ над Землею 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Загадки нацистських злочинів 0.50 Королі Франції 1.45 Правда життя (12+)	<b>Мера</b> 5.50 Україна забута історія 6.40 Таємнича Латинська Америка 8.35 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.15 Таємнича Африка 13.15 Дикий Індокитай 15.15 Речовий доказ (12+) 16.50 Супер відчуття 17.50 Невідомий Китай 19.50 Супер відчуття 20.50 Політ над Землею 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Загадки нацистських злочинів 0.50 Королі Франції 1.45 Правда життя (12+)	<b>Мера</b> 5.50 Україна забута історія 6.40 Таємнича Латинська Америка 7.35 Таємнича Африка 8.35 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.15 Таємнича Африка 13.15 Дикий Індокитай 15.15 Речовий доказ (12+) 16.50 Супер відчуття 17.50 Невідома Південна Америка 19.50 Супер відчуття 20.50 Політ над Землею 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Загадки нацистських злочинів 0.50 Королі Франції	<b>Мера</b> 5.50 Україна забута історія 6.40 Таємнича Латинська Америка 8.35 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.15 Таємнича Африка 13.15 Дикий Індокитай 15.15 Речовий доказ (12+) 16.50 Супер відчуття 17.50 Невідома Південна Америка 19.50 Супер відчуття 20.50 Таємниці Амазонки 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Загадки нацистських злочинів 0.50 Королі Франції	<b>Мера</b> 5.50 Шість соток 8.00 Україна забута історія 9.00 Дикі острови 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 Таємнича Африка 18.00 Океани 21.00 Замерзла планета: танення льодовиків 22.00 Білий сезон. Вижити 23.00 Гори Шотландії 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Королі Франції 1.45 Україна забута історія	<b>Мера</b> 5.50 Шість соток 8.00 Королі Франції 9.00 Дикі острови 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 Таємнича Африка 18.00 Замерзла планета: танення льодовиків 19.00 Білий сезон. Вижити 20.00 Гори Шотландії 21.00 Океани 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Королі Франції 1.45 Таємниці кримінального світу (12+)
<b>TET</b> 6.00 Т/с "Батько рулить" 8.00 Панянка-селянка 10.00 Х/ф "Дім дивних дітей міс Сапсан" 12.00 Т/с "Баффі - винищувачка вампірів" 16.00 Дім моєї мрії 18.00 Т/с "Скажені Сусіди 2" 20.00 Х/ф "Кохання та інші негаразди" 22.10 Х/ф "Кінгсмен: Золоте кільце" 0.10 Одного разу під Полтавою 1.10 Танька і Володька 1.40 Одного разу під Полтавою	<b>TET</b> 6.00 Т/с "Батько рулить" 8.00 Панянка-селянка 10.00 М/ф "Супер Шістка" 12.00 Т/с "Баффі - винищувачка вампірів" 16.00 Дім моєї мрії 18.00 Т/с "Скажені Сусіди 2" 20.00 Х/ф "Кохання та інші негаразди" 22.00 Х/ф "Кінгсмен: Золоте кільце" 0.40 Одного разу під Полтавою 1.40 Танька і Володька 2.10 Одного разу під Полтавою	<b>TET</b> 6.00 Т/с "Батько рулить" 8.00 Панянка-селянка 10.00 М/ф "Душа" 12.00 Т/с "Баффі - винищувачка вампірів" 16.00 Дім моєї мрії 18.00 Т/с "Скажені Сусіди 2" 20.00 Х/ф "Нові пригоди Аладдіна" 22.10 Х/ф "Кінгс Мен" 0.40 Одного разу під Полтавою 1.40 Танька і Володька 2.10 Одного разу під Полтавою 2.55 Танька і Володька	<b>TET</b> 6.00 Т/с "Батько рулить" 8.00 Панянка-селянка 10.00 М/ф "Тарзан 2" 11.00 М/ф "Попелюшка" 12.00 Т/с "Баффі - винищувачка вампірів" 16.00 Дім моєї мрії 18.00 Т/с "Скажені Сусіди 2" 20.00 Х/ф "Більше, ніж секс" 22.10 Х/ф "Абатство Даунтон" 0.35 Одного разу під Полтавою 1.35 Танька і Володька 2.05 Одного разу під Полтавою	<b>TET</b> 6.00 Одного разу під Полтавою 8.30 Я люблю Україну 10.20 М/ф "Геркулес" 12.00 Х/ф "Нові пригоди Аладдіна" 13.55 Х/ф "Уяви собі" 16.00 Х/ф "Кохання та інші негаразди" 17.45 Х/ф "Подружки нареченої" 20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 0.00 Розмішки коміка 0.55 Одного разу під Полтавою	<b>TET</b> 6.00 М/ф 6.45 М/ф "Мулан 2" 8.20 М/ф "Супер Шістка" 10.20 М/ф "Душа" 12.20 М/ф "Попелюшка" 13.45 Х/ф "Кінгсмен: Золоте кільце" 16.30 Х/ф "Кінгс Мен" 19.00 Х/ф "Лара Крофт: Розкрадача гробниць" 21.00 Х/ф "Лара Крофт - розкрадача гробниць: коліска життя" 23.20 Х/ф "Еон Флакс" 1.05 Одного разу під Полтавою	<b>TET</b> 6.00 М/ф 6.15 М/ф "Мулан 2" 7.50 Ближче до зірок 9.50 Х/ф "Бетховен 3" 11.45 Х/ф "Бетховен 4" 13.40 Х/ф "Бетховен 5" 15.30 Х/ф "Бетховен" 17.15 Х/ф "Бетховен 2" 19.00 Я люблю Україну 20.50 Х/ф "Рятувальники Малибу" 23.05 Х/ф "Подружки нареченої" 1.20 Одного разу під Полтавою 1.50 Танька і Володька
<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:30, 15:00, 18:30 В гарній формі 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 У фокусі — Європа 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Euromaxx 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Глобал 3000 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:20 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:15, 15:00, 18:30 Завтра сьогодні 11:50 Every day 16:00 На холодну голову 19:20 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:30 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:30, 18:30 Огляд подій 15:00, 20:00 Драйвуй 16:00 Репортер 16:15 Shift 19:30 У фокусі подій	<b>ТРК «ІЛЬДАНА»</b> 00:00-22:30 Марафон 8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини 10:30-16:30 Телемагазин 11:25, 18:15 Sunday's news 15:00, 20:00 Драйвуй 16:00 Репортер 16:15 Shift 19:30 У фокусі подій



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03 травня 2024 року

№ 5

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 13 травня 2024 р. за №74/1166

**Про затвердження тарифів на платні рентгенологічні та маммографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради»**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанов Кабінету Міністрів України від

17 вересня 1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах», від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», з метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Тарифи на платні рентгенологічні та маммографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради», що додаються.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 13 лютого 2020 року № 1 «Про встановлення тарифів на платні рентгенологічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної ради», зареєстроване в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 02 березня 2020 року за №30/33.

3. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в установленому порядку.

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ), з моменту його оприлюднення

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та директора департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

**Начальник Черкаської обласної військової адміністрації****Ігор ТАБУРЕЦЬ**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації  
03 травня 2024 року №5

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 13 травня 2024 р. за №74/1166

## ТАРИФИ

**на платні рентгенологічні та маммографічні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Клінічний центр онкології, гематології, трансплантології та паліативної допомоги Черкаської обласної ради»**

№ з/п	Код послуги	Найменування послуги	Тариф за 1 послугу, грн (без ПДВ)
Лабораторні, діагностичні та консультативні послуги, зокрема із застосуванням телемедицини <sup>1 2 3</sup> :			
Рентгенологічні послуги:			
1)	183	Гайморорографія	152,69
2)	184	Рентгенографія нижньої щелепи	208,02
3)	185	Рентгенографія органів грудної клітки (дві проєкції)	265,62
4)	186	Рентгеноскопія органів грудної клітки (поліпозиційна)	163,48
5)	187	Фістулографія торакальна	341,76
6)	190	Рентген-дослідження стравоходу з контрастом	230,93
7)	191	Подвійне контрастування стравоходу при рентгенографії	395,53
8)	192	Рентген-дослідження шлунка з контрастом	422,27
9)	193	Рентгенівське визначення швидкості спорожнювання шлунка	739,17
10)	194	Рентген-дослідження стравоходу, шлунка та ДПК із контрастом	640,27
11)	195	Рентгенологічне фракційне дослідження тонкої кишки	598,71
12)	196	Рентгеноконтрастне дослідження товстої кишки (іригоскопія)	753,64
13)	197	Рентген-дослідження товстої кишки з подвійним контрастуванням	724,31
14)	198	Оглядова рентгенографія черевної порожнини	277,49
15)	199	Оглядова рентгеноскопія черевної порожнини	115,03
16)	200	Контроль зонду із застосуванням контрасту	165,08
17)	201	Проведення зонду під рентгеноконтролем	580,65
18)	213	Оглядова рентгенографія ділянки малого тазу	272,01
19)	215	Рентгенографія черепа у двох проєкціях	217,14
20)	216	Рентгенографія черепа у латеральній проєкції	183,43
21)	217	Рентгенографія черепа у тангенціальній проєкції	183,43
22)	218	Рентгенографія хребта шийного відділу	208,02
23)	219	Рентгенографія хребта грудного відділу	208,02
24)	220	Рентгенографія хребта попереково-крижового відділу	208,02
25)	221	Рентгенографія куприка	208,02
26)	222	Рентгенографія кісток кисті з однієї сторони	163,48
27)	223	Рентгенографія кісток кисті з обох сторін	260,02
28)	224	Рентгенографія кісток стопи з однієї сторони	163,48
29)	225	Рентгенографія кісток стопи з обох сторін	260,02
30)	226	Рентгенографія трубчастих кісток плеча	208,02
31)	227	Рентгенографія трубчастих кісток передпліччя	208,02
32)	228	Рентгенографія трубчастих кісток стегна	215,64
33)	229	Рентгенографія трубчастих кісток з однієї сторони	208,02
34)	230	Рентгенографія трубчастих кісток з обох сторін	260,20
35)	231	Рентгенографія плечового суглоба	163,48
36)	232	Рентгенографія ліктьового суглоба	208,02
37)	233	Рентгенографія променево-зап'ясткового суглоба	208,02
38)	234	Рентгенографія стегнового суглоба	208,02
39)	235	Рентгенографія колінного суглоба	211,83
40)	236	Рентгенографія гомілковостопного суглоба	231,17
41)	237	Рентгенографія п'яtkової кістки праворуч	137,48
42)	238	Рентгенографія п'яtkової кістки з обох сторін	219,44
43)	239	Рентгенографія ребер з однієї сторони	137,48
44)	240	Рентгенографія ребер з обох боків	255,82
45)	241	Рентгенографія ключиці з однієї сторони	137,48
46)	242	Рентгенографія ключиці з обох сторін	215,64
47)	243	Рентгенографія груднини	208,02
48)	244	Рентгенівське визначення стану грудинно-ключичного зчленування праворуч	145,10
49)	245	Рентгенівське визначення стану грудинно-ключичного зчленування з обох сторін	189,64
50)	940	Гайморорографія (цифрова)	100,69
51)	941	Рентгенографія нижньої щелепи (цифрова)	156,02
52)	942	Рентгенографія органів грудної клітки (дві проєкції) (цифрова)	156,02
53)	943	Рентгеноскопія органів грудної клітки (поліпозиційна) (цифрова)	111,48
54)	944	Фістулографія торакальна цифрова	289,75

55)	947	Рентген-дослідження стравоходу з контрастом (цифрове)	242,50
56)	948	Подвійне контрастування стравоходу при рентгенографії (цифрове)	279,87
57)	949	Рентген-дослідження шлунка з контрастом (цифрове)	351,17
58)	950	Рентгенівське визначення швидкості спорожнювання шлунка (цифрове)	343,53
59)	951	Рентген-дослідження стравоходу, шлунка та ДПК із контрастом (цифрове)	351,17
60)	952	Рентгенологічне фракційне дослідження тонкої кишки (цифрове)	440,31
61)	953	Рентгеноконтрастне дослідження товстої кишки (іригоскопія) (цифрове)	487,14
62)	954	Рентген-дослідження товстої кишки з подвійним контрастуванням (цифрове)	486,87
63)	955	Оглядова рентгенографія черевної порожнини (цифрова)	167,46
64)	966	Оглядова рентгенографія ділянки малого тазу (цифрова)	215,81
65)	968	Рентгенографія черепа у двох проєкціях (цифрова)	167,44
66)	969	Рентгенографія черепа у латеральній проєкції (цифрова)	157,43
67)	970	Рентгенографія черепа у тангенціальній проєкції (цифрова)	157,43
68)	971	Рентгенографія хребта шийного відділу (цифрова)	156,02
69)	972	Рентгенографія хребта грудного відділу (цифрова)	156,02
70)	973	Рентгенографія хребта попереково-крижового відділу (цифрова)	156,02
71)	974	Рентгенографія куприка (цифрова)	156,02
72)	975	Рентгенографія кісток кисті з однієї сторони (цифрова)	111,48
73)	976	Рентгенографія кісток кисті з обох сторін (цифрова)	156,02
74)	977	Рентгенографія кісток стопи з однієї сторони (цифрова)	111,48
75)	978	Рентгенографія кісток стопи з обох сторін (цифрова)	167,44
76)	979	Рентгенографія трубчастих кісток плеча (цифрова)	156,02
77)	980	Рентгенографія трубчастих кісток передпліччя (цифрова)	156,02
78)	981	Рентгенографія трубчастих кісток стегна (цифрова)	156,02
79)	982	Рентгенографія трубчастих кісток з однієї сторони (цифрова)	156,02
80)	983	Рентгенографія трубчастих кісток з обох сторін (цифрова)	208,20
81)	984	Рентгенографія плечового суглоба (цифрова)	111,48
82)	985	Рентгенографія ліктьового суглоба (цифрова)	156,02
83)	986	Рентгенографія променево-зап'ясткового суглоба (цифрова)	156,02
84)	987	Рентгенографія стегнового суглоба (цифрова)	156,02
85)	988	Рентгенографія колінного суглоба (цифрова)	156,02
86)	989	Рентгенографія гомілковостопного суглоба (цифрова)	179,17
87)	990	Рентгенографія п'яtkової кістки праворуч (цифрова)	111,48
88)	991	Рентгенографія п'яtkової кістки з обох сторін (цифрова)	163,64
89)	992	Рентгенографія ребер з однієї сторони (цифрова)	111,48
90)	993	Рентгенографія ребер з обох боків (цифрова)	193,40
91)	994	Рентгенографія ключиці з однієї сторони (цифрова)	112,89
92)	995	Рентгенографія ключиці з обох сторін (цифрова)	165,05
93)	996	Рентгенографія груднини (цифрова)	157,43
94)	997	Рентгенівське визначення стану грудинно-ключичного зчленування праворуч (цифрове)	120,51
95)	998	Рентгенівське визначення стану грудинно-ключичного зчленування з обох сторін (цифрове)	165,05
96)	353	Контроль зонду із застосуванням контрасту (цифрове)	473,59
97)	354	Проведення зонду під рентгеноконтролем (цифрове)	573,92
98)	355	Екскреторна урографія	773,01
99)	356	Цистографія оглядова	527,09
100)	357	Екскреторна урографія (цифрова)	556,64
101)	358	Цистографія оглядова (цифрова)	475,13

## Маммографічні послуги:

1)	188	Маммографія з однієї сторони (одна молочна залоза в двох проєкціях)	187,71
2)	189	Маммографія з обох сторін (дві молочні залози в двох проєкціях кожна)	287,70
3)	945	Маммографія з однієї сторони (одна молочна залоза в двох проєкціях) (цифрова)	154,72
4)	946	Маммографія з обох сторін (дві молочні залози в двох проєкціях кожна) (цифрова)	221,27

## ПРИМІТКА

1. Платні послуги можуть надаватися за зверненням громадян, без направлення лікаря, зокрема із застосуванням телемедицини.

2. Тарифи на платні послуги поширюються на медичне обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, за договорами із суб'єктами господарювання, страховими організаціями.

3. Тарифи на платні послуги поширюються на медичне обслуговування, зокрема із застосуванням телемедицини, іноземних громадян, які тимчасово перебувають на території України, в тому числі за договорами страхування.

4. У Тарифах на платні послуги не враховано податок на додану вартість, який у разі отримання послуг, визначених абзацами (а-о) підпункту 197.1.5 пункту 197.1 статті 197 Податкового кодексу України, сплачується замовником послуг додатково.

**Директор департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації****Роман КАРМАННИК****Шполянська міська рада оголошує конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки майна.**Об'єкт оцінки: земельна ділянка площею 0,0318 га, цільове призначення — для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, яка розташована за адресою: вул. Європейська, 1-а, м.Шпола Черкаської області (кадастровий номер 7125710100:01:003:1117).  
Мета проведення оцінки: визна-

чення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (проведення експертної грошової оцінки).

Із порядком проведення конкурсу та порядком подачі документів можна ознайомитись на сайті Шполянської міської ради (shpola-otg.gov.ua) або у робочий

час за адресою: вул.Лозуватська, 60, м.Шпола. Телефон для довідок 097-353-05-69.

Кінцевий термін подачі документів: 05.06.2024.

Конкурс відбудеться 07.06.2024 о 09 год. за адресою: вул.Лозуватська, 59, м.Шпола, зал засідань.

**Конкурсну документацію слід подавати за адресою: 20603, вул.Лозуватська, 59, м.Шпола, Черкаська область.****Організація продає з аукціону:**  
магазин та склади (літ. А-1, а, Б-1, В-1), загальною площею 487,7 кв. м, за адресою: Золотоніський район, с.Гельмязів, вул.Корольова, буд. 15.  
Стартова ціна продажу — 500000 гривень з урахуванням ПДВ.  
Реєстраційний внесок — 1000 грн.  
Гарантійний внесок — 10% від стартової ціни продажу.  
Аукціон відбудеться 30 травня 2024 року за адресою: м.Черкаси, вул.Гоголя, 224.  
Останній термін реєстрації учасників — 24 травня 2024 року.  
**Телефон для довідок 067-473-01-74.**





## «Дика гонка» в Холодному Яру

Участь у змаганнях п'ятого за ліком спортивного фестивалю «Дика гонка» взяли 800 спортсменів з усієї України: Києва, Львова, Одеси, Харкова, Кривого Рогу та інших міст. Захід мав не лише спортивну, а й благодійну мету.

Всі зібрані кошти від продажу квитків та донатів будуть передані 93-ій окремій штурмовій бригаді «Холодний Яр», представники якої теж узяти участь у проєкті.

— Ми готувалися до фестивалю близько трьох місяців. Це не просто біг, а виклик собі та своїм можливостям. Для учасників підготували близько 20 різноманітних перешкод, серед яких: біг із мішками, павути-



на в багноці, підкорення «Говерли» та багато інших. Спортсмени

могли обрати дистанцію на 5, 9 або 25 кілометрів, — розповів

засновник та ідейний натхненник «Дикої гонки» Руслан Клименко.



## Новонародженому подарували вишиту сорочку

У пологовому відділенні Тальнівської лікарні новонародженому хлопчику подарували вишиванку.

вонародженого малюка, який з'явився на світ у День вишиванки. І вручив символічні подарунки та вишиту сорочку. Побажав, щоб вона була для дитини «надійним захистом,

своєрідною бронєю від життєвих негараздів».

Сьогодні важливо, аби нас ставало більше, — коментують подію у Тальнівській міській громаді.

### ГОЛОШЕННЯ

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

zareestrovano в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ)  
13 травня 2024 року за №73/1165  
06 травня 2024 року № 6

#### Про внесення зміни до Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року №76, з метою подальшого вдосконалення регулювання питань визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**  
1. Внести зміну до Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальних громад Черкаської області в особливий період, затверджених розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 06 квітня 2023 року №3, зареєстрованих у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 11 квітня 2023 року за №61/919, виклавши абзац 5 підпункт 2 пункту 2 в такій редакції:

«транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність (секція Н, розділ 49, група 49.3, клас 49.31 — пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення; клас 49.39 — інший пасажирський наземний транспорт (виключно для підприємств комунальної форми власності та за наявності чинних договорів про надання транспортних послуг органам державної влади); група 49.4, клас 49.41 — вантажний автомобільний транспорт; розділ 51, група 51.1, клас 51.10 — пасажирський авіаційний транспорт»;

2. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) з моменту його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та директора департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної військової адміністрації  
Ігор ТАБУРЕЦЬ

#### Руськополянською сільською радою прийнято рішення від 17 травня 2024 року № 5-22/VIII Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Руськополянської сільської територіальної громади

З метою врегулювання процесу передачі в оренду майна, що перебуває в комунальній власності територіальної громади, створення єдиного механізму надання в оренду майна комунальної власності, відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 року №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», постанови КМУ від 28 квітня 2021 р. №630 «Деякі питання розрахунку орендної плати за державне майно», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, сесія сільської ради

#### ВИРІШИЛА

1. Затвердити Методику розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Руськополянської сільської територіальної громади (додається).

2. Руськополянській сільській раді довести дане рішення до відома всіх орендодавців та балансоутримувачів майна комунальної власності територіальної громади.

3. Дане рішення набирає чинності з моменту його опублікування.

4. З моменту набрання чинності даним рішенням визнати рішення Руськополянської сільської ради 05 жовтня 2021 року №10-52/VIII таким, що втратило чинність.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань бюджету, фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та постійну комісію з питань комунальної власності, житлово-комунального та дорожнього господарства, інфраструктури, надзвичайних ситуацій, енергозбереження та енергоефективності.

Сільський голова

Олег ГРИЦЕНКО

#### Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря товариством з обмеженою відповідальністю «РУДОКОЛ» (ТОВ «РУДОКОЛ»)

Код ЄДРПОУ 32726017. Юридична та поштова адреси: 20334, Черкаська обл., Уманський р-н, с.Танське, вул.Центральна, 9.

Контактний номер телефону 067-943-32-01. Електронна пошта: rydokol@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Черкаська область, Уманський район, 0,5 км на північ від с.Танське. Основний вид діяльності — видобування граніту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля — ОВД не розроблялося, об'єкт — існуючий. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Промайданчик представляє собою кар'єр, викиди забруднюючих речовин відбуваються під час таких процесів: викиди від розкривних пород та граніту, бурові роботи, алмазно-канатної установки, літоколу, компресора. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 2,9683 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об'єкта не розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzgj@ck.gov.ua.

Реклама: 093 8704939

### Усміхніться!

Якщо тебе весь час носять на руках, обсипають квітами і дарують діаманти — прокидайся, бо запізнишся на роботу!

Якщо порівнювати жіночу логіку з квантовою фізикою, то з квантової фізики є хоча б література, щоб її вивчити та зрозуміти.

Знайома розповідає подрузі:

— Нафарбувала брови, вії, губи, нігті на руках та на ногах... Зупинитись не можу! Пішла у двір і огорожу ще пофарбувала.

Колишня надіслала SMS-ку: «Можеш видалити мій номер». Відповів їй: «Хто це?»

— У вас який улюблений діловий аксесуар?

— Гумка...  
— Гумка?!  
— Пачки грошей перетягувати...

— Ти навіщо це зробила?  
— Що саме з того, що я зробила, навіщо?

Ніколи не кажи: «Я помилився». Говори: «Треба ж, як цікаво вийшло!»

Містом розвісили соціальні плакати, де красується напис: «Або пити, або водити автомобіль, щось одне!». Дивно мені, це що ж виходить: якщо у людини немає автомобіля, то

вибору в неї практично і немає?

Таргани можуть жити при ядерній війні, а від удару газетою вижити не можуть. Це ще раз доводить, наскільки небезпечними є сучасні паперові ЗМІ.

На базарі:  
— Бабулю, а ви зробите мені знижку?

— Краще зроблю! Давай я тобі зважу нормально!

Одеська квартира. Чоловік приходить додому:

— Соня, вимкни телевизор, я маю сказати тобі новину! Соня вимкнула.

— Боря, і що сталося?  
— Дядько Ізя відлучився!  
— Шо, дядько Ізя таки помер?

— Ні! Дядько — живий! Це тітка Маня померла!

— А ви заміжня?  
— Ледь-ледь...  
— Я теж іноді одружений.

— Тату, а динозаври смачні?  
— У бабусі спитай.

— А ви любите холодну рису кашу з огірком?

— Ні.  
— А з сирію рибою?  
— Ні.  
— Може, з хроном?  
— Ні!  
— Може, тоді подати суші?  
— Суші — давайте!

ЦЕНТР СЛУХА  
ЄВРОТОН  
Нам 25 років  
**ЗАПРОШЕННЯ**  
БЕЗКОШТОВНО до 05.06.2024 р.  
ДІАГНОСТИКА СЛУХУ  
НЕОБХІДНІСТЬ ЛІКУВАННЯ АБО СЛУХОПРЕТЕЗУВАННЯ  
СЛУХОВІ АПАРАТИ: знижки на слухові  
Комп'ютерний підбір АПАРАТИ до кінця  
Налаштування червня від 10 до 20%  
м. Черкаси, вул. Смілянська 23 наб. 57  
Залис за телефонами:  
тел. 098 527 27 39, 066 997 43 28

Втрачений атестат про середню освіту, серія А, №013289, виданий 13.06.1991 р. середньою школою №11 м.Черкаси Черкаської області на ім'я Расулова Руслана Юрійовича, **вважати недійсним.**

Сертифікат на право на земельну частку (пай), серія ЧР 0070162, виданий на підставі розпорядження Городищенської РДА від 26.08.1996 р. №263 на ім'я Шевченка Віктора Терентійовича, **вважати недійсним.**

Черкаський  
КРАЙ  
Засновник:  
Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Редакція газети  
«Черкаський край»

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА  
Адреса редакції:  
18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.  
інформаційний портал: www.kray.net.ua,  
електронна адреса: kray.ck@i.ua  
Телефони: 37-31-52 (тел./факс),  
093 870 4939 (корпоративний),  
БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.  
Ідентифікатор медіа в Реєстрі  
суб'єктів у сфері медіа — R30-02451.

Свідectво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р.  
Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.  
Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда»).Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.  
Рукописи та фотознімки не рецензуються і не повертаються.  
Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край».  
Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д.  
м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А.  
Друк офсетний.  
Загальний тираж 9600.  
Індекс 61071.  
Замовлення №452